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Priešmokyklinių grupių vaikų tėvų apklausa 

 „Vaikų parengimas mokyklai“ 

Apklausos, vykdytos 2017-05-25, rezultatai: 

9 aukščiausios vertės 5 žemiausios vertės 

100% tėvų teigia, kad jų vaikas didžiuojasi savo 

šeima (socialinė kompetencija); 

100% tėvų teigia, kad jų vaikas moka pats 

apsirengti (socialinė kompetencija); 

100% tėvų teigia, kad jų vaikas moka bendrauti 

su bendraamžiais, nori mokytis ir tobulėti 

(socialinė kompetencija); 

100% tėvų teigia, kad jų vaikas moka bendrauti 

su suaugusiais (socialinė kompetencija); 

100% tėvų teigia, kad jų vaikas pažįsta savo 

gyvenamąją aplinką ir žmones (pažinimo 

kompetencija); 

100% tėvų teigia, kad jų vaikas pažįsta gamtą – 

gyvūnus ir augalus (pažinimo kompetencija); 

100% tėvų teigia, kad jų vaikas rūpinasi švara ir 

higiena (socialinė kompetencija); 

100% tėvų teigia, kad jų vaikas pažįsta raides 

(komunikavimo kompetencija); 

100% tėvų teigia, kad jų vaikas yra tolerantiškas 

ir geranoriškas (sveikatos kompetencija). 

63 % vaikų tėvų  mano, kad vaikai perskaito 

pavienius žodžius (komunikavimo 

kompetencija); 

79 % vaikų tėvų  mano, kad jų  vaikai atsispiria 

netinkamam elgesiui (sveikatos kompetencija). 

valgo darželio teikiamą maistą; 

74 % vaikų tėvų  mano, kad jų  vaikai žino 

žymius šalies ar miesto kultūros objektus 

(socialinė kompetencija); 

74 % vaikų tėvų  mano, kad jų  vaikai pažįsta 

kultūros ir meno kūrinius (pažinimo 

kompetencija); 

74 % vaikų tėvų  mano, kad jų vaikai skaito 

sakinius (komunikavimo kompetencija); 
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